
RAZVOJ FUNKCIJE 
A) U STEPENI RED

Datu funkciju razviti u Maklorenov red i ispitati u kom intervalu važi dobijeni razvoj

1. 
[image: image1.wmf]arctgx

x

f

=

)

(

. Odrediti sumu reda 
[image: image2.wmf]å

¥

=

+

-

0

1

2

)

1

(

n

n

n

.
2. 
[image: image3.wmf]2

)

(

xarctgx

x

f

=

. Na osnovu toga naći sumu reda 
[image: image4.wmf].

)

1

2

(

3

)

1

(

0

å

¥

=

+

-

n

n

n

n


3. 
[image: image5.wmf]2

2

)

(

-

+

=

x

x

arctg

x

f


4. 
[image: image6.wmf].

2

2

4

4

arcsin

)

(

2

-

+

+

+

=

x

x

arctg

x

x

x

f

 Na osnovu toga naći sumu reda 
[image: image7.wmf].

)

1

2

(

16

)

1

(

0

å

¥

=

+

-

n

n

n

n


Ispitni zadaci:
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B) U FURIJEOV RED

Datu funkciju razviti u Furijeov red i ispitati za koje x važi dobijeni razvoj
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 Razviti u sinusni red.
Ispitni zadaci:
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